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Lo bouteille rouge est pleine d'eou. Lisa verse son contenu

dans une bouteille bleue.

La bouteille bleue est pleine et il resie de l'eau dons la bouteille rouge.

Coche lo bonne réoonse .

n Lq bouteille rcuge o uneplus gronde contenonce que la bouteille bleue.

[_l Lo bouteille bleue o une plus gronde conTenonce gue lo bouteille rouge.

(? Alex remplit le vete et le verse donsle pot joune.

Pour remplir le pot joune, il verse 3 verres pleins.

Pour remplir le pot vert, il verse plus de 4 verres pleins.

Coche la bonne réoonse.

Le pot joune o une plus grande contenonce que le poT vert.

n Le pot vert d une plus gronde contenonce que le pot joune.

Chaque Écipient était rempli à ras bord. Les enfants ont versé leirr conrenu
dans le verre doseur
observ€ les dessins et entoure le récipient qui a la plus petite contenance.

TjSrou a rempli ces trois récipients avec des ÿerres de mênre volume.
Range les récipients de celui qu, a le plus petit volume à celui qui a
le plus grând volume.
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Ronge les récipients de la plus petite à la plus grande conlenance.
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(, Colcule la guantité d'eau contenue dons l citerne, l secu eî 3 bouteilles.

W J'l FÂ

WËôûtu

/:
[*l po,,."*

A
lliL
14l pourrem

T I * ^^^---. Wn o a" *o- roto.0.


